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010ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º 

PERÍODO (02/01/2025 À 31/12/2026) DE 25 DE FEVEREIRO DE 2025

EXPEDIENTE DO DIA

PROJETO DE LEI: Nº. 021/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA

Denominando "JOSÉ CAMILO DE QUEIROZ JUNIOR (Juninho)" uma das ruas do Município de 
Pombal-PB.

REQUERIMENTO: Nº. 014/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA

Requerendo que spós ouvido o plenário seja encaminhado Ofício ao Chefe Regional da 
CAGEPA, Sr. Basílio Vale Pedrosa Filho, convidando-o para vir a esta Casa de Leis para tratar 
de assuntos de interesse da população referente as contantes irregularidades no abastecimento 
d'água no Município de Pombal-PB.

MOÇÃO: Nº. 014/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO

Moção de congratulações e Aplausos a Srª. DORALICE SALES DE OLIVEIRA, pelos relevantes 
serviços a frente da Presidência da Comunidade Quilombola "Os Rufinos" do Sítio São João 
zona rural de Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 105/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO

Indicando ao Exmº Sr. Agostinho Pereira Paixão Neto, Secretário de Infraestrutura e 
Desenvolvimento do Município de Pombal-PB, a necessidade de se fazer uma revitalização na 
praça José Benigno de Sousa (Seu Lelé), no Bairro Janduyr Carneiro em Pombal.

INDICAÇÃO: Nº. 103/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de 
Pombal-PB, a necessidade de se efetuar a construção de uma praça com quadra poliesportiva 
na área verde em frente à Igreja São João Batista no Bairro Petrópolis em Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 104/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Indicando ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de 
Pombal-PB, a necessidade de se efetuar a construção de um centro de laser e esporte no pátiio 
da estação ferroviária no Bairro dos Pereiros em Pombal.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 051/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

A todos que compõem o Rotary Club de Pombal, comunicando a aprovação por unanimidade de 
votos da Moção de Congratulações e Aplausos Nº. 008/2025, de autoria do Vereador Jandilson 
Feitosa.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 057/2025 - MESA DIRETORA

Ao Exmº. Sr. Agostinho Pereira Paixão Neto, encaminhando as Indicações Nºs. 094 e 095/2025, 
de autoria di Vereador Jorismar da Silva Cardoso.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 056/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

A Exmª. Srª. Yasnaia Pollyana Werton, Secretária de Desenvolvimento Humano do Extado da 
Paraíba, encaminhando a Indicação Nº. 089/2025 de autoria do Vereador João Leite Filho.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 055/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, 
encaminhando as Indicações Nºs. 090, 091, 092, 093, 096, 097, 098, 099, 100, 101 e 102/2025.
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OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 054/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

A Ilmª. Srª. Danielle Pereira de Araújo Lacerda, Secretária Executiva do CMPPM, encaminhando 
os nomes dos Edis que comporão o Conselho Municipal de Políticas para as Mulheres do 
município de Pombal-PB. Ana Isabele Santana de Araújo (titular), Jocélio Ferreira dos Santos 
(suplente).

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 053/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

A todos que compõem o CEMAR Pombal, comunicando a aprovação por unanimidade de votos 
da Moção de Congratulações e Aplausoa Nº. 009/2025, de autoria do Vereador Emanoel Telmo.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 040/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Exmoº. Sr. Rogério Martins de Arruda, Secretário de Trânsito do Município de Pombal, as 
Indicações Nºs. 038, 039, 040, 068, 077 e 085/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 050/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, 
enviando os Projetos de Leis Nºs. 014, 015, 016, 017 e 018/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 049/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, 
encaminahndo as Indicações Nºs. 075, 076, 078, 079, 080, 081, 082, 083, 084, 086, 087 e 
088/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 048/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Ilmº. Sr. Nilo Amaro Bairros Dos Santos, Diretor executivo do Instituto Legislativo Brasileiro/ 
Programa Interlegis, Solicitando acordo de Cooperação Técnica.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 047/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, 
comunicando o valor dos recursos financeiros relativo ao mês de FEVEREIRO/2025 a serem 
transferidos para este Poder Legislativo.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 046/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Exmº. Sr. Osmar Caetano Xavier, Juíz Diretor do fórum Dr. Francisco Nelson da Nóbrega, 
encaminhando um exemplar do JORNAL OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO deste Município 
relativo ao mês de JANEIRO/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 045/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, 
remetendo um exemplar do JORNAL OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO do mês de 
JANEIRO/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 044/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Exelentíssimo Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, 
encaminhando uma via do Balancete da Receita e despesas deste poder Legislativo referente 
ao mês de JANEIRO/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 043/2025 - MESA DIRETORA

A Ilmª. Srª. Terezinha Alves Herculano, Presidente do SIMEMP, Informando o recebimento do 
Ofício Nº. 007/2025 e confirmando reunião com a Diretoria e Assessoria Jurídica desta entidade.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 042/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA
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Ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-pb, 
encaminhando as Indicações Nºs. 069, 070, 071, 072, 073 e 074/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 041/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Ao Exmº. Sr. Deusdede Queiroga Filho, Secretário de Infraestrutura e Recursos Hídricos do 
Estado da Paraíba, enviando a indicação Nº. 041/2025.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO: Nº. 012/2025 - AILTON DE MELO SILVA

Requerendo que após ouvido o plenário seja realizada uma Audiência Pública, para debatermos 
sobre a futura construção de uma área de eventos localizada no Bairro Nova Vida nas 
proximidades do Açude.
MOÇÃO: Nº. 010/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Moção de Congratulações a nova Diretoria empossada da OAB, Subsessão-Pombal, bem como, 
seus membros honorários vitalícios.
MOÇÃO: Nº. 011/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Moção de Congratulações ao Dr. Antônio Carneiro Arnaud, por ter sido agraciado com troféu 
Rotary Profissional do ano, pelos relevantes serviços prestados ao Hospital Napoleão Laureano.
MOÇÃO: Nº. 012/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA

Moção de Congratulações ao jovem atleta, Jorge Henrique, da equipe Bjsports, por ter 
alcançado o 1º lugar na primeira etapa do Campeonato Paraibanode Jiu-Jitsu.
MOÇÃO: Nº. 014/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO

Moção de congratulações e Aplausos a Srª. DORALICE SALES DE OLIVEIRA, pelos relevantes 
serviços a frente da Presidência da Comunidade Quilombola "Os Rufinos" do Sítio São João 
zona rural de Pombal-PB.

TRIBUNA: O Presidente iniciou a sessão ordinária e na sequência facultou a palavra a primeira 

secretária para fazer a leitura do expediente, após a leitura o presidente informou que a sessão 
será realizada em dois turnos e que estão inscritos para usarem a tribuna livre os vereadores: 
Isabele, Ailton, João Leite, Paulo Gomes, Edno Dantas, Romero Freitas, Marcos Coatiba, Jandilson, 

Jorismar, Emanoel. Na sequência o presidente facultou a palavra a vereadora Ana Isabelle que 

abdicou do seu tempo passando a palavra ao vereador Ailton que saudou a todos,  eu vou insistir no 

que eu comecei ontem o problema da falta d água no bairro Altiplano. A Cagepa precisa se 

posicionar, precisa tomar uma providência e fazer essa ligação que tá faltando para levar água 

aqueles moradores e não tá faltando muita coisa, não. Tá faltando quase nada. Tá faltando só a 

coragem e mais nada, aqui nós já temos um documento que o vereador Paulinho vai encaminhar ao 

presidente da Cagepa e eu até faço uma sugestão que Vossa Excelência Paulinho faça em nome dos 

treze vereadores dessa casa, chega um documento mais forte. Vereador Emanuel está encaminhando 

um documento um convite para que o gerente da Regional do Rio do Peixe venha à Câmara de 

Pombal explicar o que ainda não conjugou essa rede para levar água até o bairro do Altiplano. Na 

sequência o presidente facultou a palavra ao vereador João Leite que saudou a todos, a pauta hoje 

aqui um pouco curta. Nós estamos aqui só pra relembrar algumas cobranças que nós já trouxemos 

durante sessões anteriores, ordinárias. Uma delas, a questão das coletas de lixo na zona rural. 

Incremento que foi aprovado todos os vereadores aqui foi totalmente favorável a grande 

necessidade de ter esses contêineres para coletar os lixos na zona rural. A gente queria saber alguma 

resposta do Poder Executivo. Se já tá tendo um planejamento, quando é que se inicia quantas 

coletas vão ser feitas semanalmente ou mensalmente, dar uma resposta à população da nossa zona 

rural. Segunda pergunta é uma cobrança já nossa também antiga o bairro dos Pereiros é um dos 

bairros importantes de nossa cidade. Nós temos um cemitério público conhecedor de todos os 
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vereadores dessa Casa se iniciou a obra de uma capela e um ponto lá dentro do cemitério e está 

parado. Nós gravamos um vídeo, no início do mês passado, cobrando a retomada daquela obra para 

entregar esse cemitério público. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Romero 

que saudou a todos, quero relembrar aqui que eu esqueci da minha fala essa semana e no dia onze 

de fevereiro eu entrei com indicação ao prefeito Claudenildo solicitando que seja realizados serviços 

de castração e atendimento para os animais de rua, como também para os animais de famílias em 

situação de vulnerabilidade. Esse é um trabalho que eu já cobro aqui desde dois mil e dezessete e 

sempre cobrei do município a questão dos animais de rua todo mundo já sabe da minha história. 

Quanto a isso eu já consegui, por três vezes trazer o castramóvel do governo do estado uma vez 

para o Polivalente, outra vez para a escola estadual. Se eu não me engano e outra vez pra faculdade, 

não pra escola João da Mata e outra vez pra faculdade, por três vezes nós trouxemos esse castra 

móvel e fizemos vários trabalhos de castração, mas é preciso que o município faça um trabalho bem 

mais amplo, eu tô fazendo novamente começando novamente essa minha luta relativa aos animais de 

rua, né pra que a prefeitura tome providência na questão de castração, que faça esse controle. Eu 

vou continuar solicitando do governo do Estado o castra móvel pra ficar fazendo os trabalhos aqui. 

Já tenho o contato das meninas e vou continuar enviando ofícios para que ele fique mandando, 

porque também ajuda é o poder municipal. Nós não podemos, só cobrar do município quando 

também nós podemos também cobrar do Estado. Então essa indicação vai para o governo municipal 

para que ele possa fazer. Eu já tive algumas informações de que esse trabalho será feito, eu tô 

esperando que sim e também vou continuar ao governo do Estado que a gente possa fazer algo na 

questão da proliferação dos animais de rua também porque é saúde pública. Nós precisamos 

entender isso. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Marcos de Coatiba que 

saudou a todos,  os registros serviram para dividir a cidade por área de distribuição da água teve 

uma promessa também excelência da ampliação da captação que nós estamos aguardando. Os 

registros foram instalados e a ligação da água até o altiplano. Altiplano I e dois teve uma grande 

melhoria na época também nós temos vários problemas relativos ao Atila três, que é onde a caixa d 

água fornece o presidente da CAJ, ele tinha agendas, Então eu tive que esperar dois, três dias pra 

falar com ele, porque ele tinha agendas, mas nos recebeu muito bem e as solicitações que foi no 

requerimento graças a Deus foram atendidas, então não colocou no requerimento. A expansão não 

colocou, colocou. Então falta a parte principal. Infelizmente a agenda do presidente Taj pra 

prioridade não era Pombal, vai curta a palavra ao vereador Marcos de Cuti. Por dez minutos, dez 

minutos a presidente eu cumprimento Vossa Excelência, cumprimento os colegas vereadores, os 

funcionários dessa casa, os amigos da galeria, que estão nos prestigiando o povo de casa, né? Como 

disse Vossa Excelência, o programa da Câmara vereador aí é um dos mais escutados de nossa 

cidade, e também, mas que dê mais audiência nas redes sociais, né? A gente vê muitos vídeos dos 

vereadores, isso é muito bom, Então, agradecer a Deus pela oportunidade de estar aqui sempre 

lutando por nossa cidade eh presidente, eu vou direcionar a minha fala de hoje também para a 

questão da Cagepa, eu fui um dos que mais cobrei vereador Jandilson no passado, inclusive, cheguei 

a fazer reuniões com os funcionários da Cagepa. Cheguei a fazer visitas à estação de tratamento. 

Tomei conhecimento dos problemas que lá estavam, me explicaram direitinho como é que 

funcionava a Cagepa de Pombal e a gente fica realmente muito triste em ver Vereador Fábio 

Queiroga Uma cidade universitária, como Pombal, uma cidade que tem eh duas BR cruzando a 

cidade, ou seja, uma cidade que tem plenas condições de se desenvolver. A gente vê uma cagepa de 

acho que não sei se é de mil novecentos e setenta e oito que me disseram lá da época de setenta pra 

oitenta. A estação de tratamento daqui, Então é lamentável que ocorre com a Cagepa de Pombal. 

Eu estou já há muito tempo seguindo a página da CAGEPA e vejo várias postagens da empresa, 

senhores vereadores com reformas amplas no abastecimento de água de João Pessoa, de Campina 

Grande acabei de ver uma reforma no abastecimento de água da cidade de Patos. Eu presenciei toda 
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a construção da cagepa de Coremas. Agora todo dia eu passava lá, ficou muito bacana lá em 

Coremas, construíram a estação lá em cima da Serra, com um negócio sensacional em Coremas. 

Então todas as cidades vizinhas recebem, dinheiro, investimentos da CAGEPA, do Governo do 

Estado e Pombal não recebe Pombal continua com esse problema seríssimo a população sofrendo os 

bairros mais atingidos como nova vida. Altiplano vida nova, a gente vê as reclamações diariamente. 

Eu moro no altiplano, né, Moro no altiplano, assim passo dois, três dias no altiplano. E lá, se você 

não tiver uma caixa d água reserva embaixo, a água não sobe pra caixa de cima da casa, entendeu? 

Quando tem água na torneira? Então é lastimável. Isso é uma vergonha que o governo do Estado 

não tenha resolvido essa situação. Quantas vezes a população vai precisar sofrer pra que a Cagepa 

de Pombal possa ser resolvido. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Jandilson 

que saudou a todos, presidente pedi aqui duas indicações, uma é sobre a instalação do centro de 

esporte, uma quadra poliesportiva que já tinha, acho que até um projeto pra o parque da estação 

começou ali. Mas vamos ver como é que tá o pé pra construir, né? O pessoal ali precisa do campo. 

Quadra de esporte, vôlei de areia. Outra indicação é uma quadra de polo esportivo, também no 

bairro Petrópolis, porque tem aquela área verde que enfrenta a capela de São João Batista. Vai ser 

praça que que faça como fez ali na vida Nova, pro pessoal com muita criança, o pessoal precisa. Na 

sequência o presidente apresentou a ordem do dia que constou: REQUERIMENTO: Nº. 

012/2025 - AILTON DE MELO SILVA Requerendo que após ouvido o plenário seja 
realizada uma Audiência Pública, para debatermos sobre a futura construção de uma 
área de eventos localizada no Bairro Nova Vida nas proximidades do Açude. A qual foi 
aprovado por unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 010/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA 

Moção de Congratulações a nova Diretoria empossada da OAB, Subsessão-Pombal, 
bem como, seus membros honorários vitalícios. A qual foi aprovado por unanimidade de 
votos. MOÇÃO: Nº. 011/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA Moção de Congratulações ao 
Dr. Antônio Carneiro Arnaud, por ter sido agraciado com troféu Rotary Profissional do 
ano, pelos relevantes serviços prestados ao Hospital Napoleão Laureano. A qual foi 
aprovado por unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 012/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA 

Moção de Congratulações ao jovem atleta, Jorge Henrique, da equipe Bjsports, por ter 
alcançado o 1º lugar na primeira etapa do Campeonato Paraibanode Jiu-Jitsu. A qual foi 
aprovado por unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 014/2025 - JORISMAR DA SILVA 

CARDOSO Moção de congratulações e Aplausos a Srª. DORALICE SALES DE 
OLIVEIRA, pelos relevantes serviços a frente da Presidência da Comunidade Quilombola 
"Os Rufinos" do Sítio São João zona rural de Pombal-PB. A qual foi aprovado por 

unanimidade de votos. Na sequência o presidente encerrou a sessão e marcou uma outra para o 
dia 10 de março no horário regimental e para constar eu Taise de Sousa Mascena Gadelha, lavrei a 
presente ata que ao final será assinada por mim e pela mesa diretora desta casa de leis.

EDNO DANTAS PEREIRA

Presidente

EMANOEL TELMO DE SOUSA

Vice-presidente
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ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO
1º Secretário

GILBERTO ISMAEL LACERDA
2º Secretário
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